
Primitives avec la fonction exponentielle 

Techniques 
 Quand on cherche une primitive d’une fonction qui possède une exponentielle, la 

primitive aura la même exponentielle 
Exemple 
Déterminer une primitive de 7 xxex 62

)62( ++  . 
Puisqu’on a xxe 6²+  , la primitive a aussi cette fonction .  
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On a donc une primitive de 7 xxex 62

)62( ++  qui est xxe 6²7 +  . 
 
Exercices  
 
Déterminer l’ensemble des primitives des fonctions suivantes : 
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Fonctions primitives Dérivées  
xxe 6²+   xxex 6²)62( ++  

 xxe 6²7 +  xxex 6²)62(7 ++  
Résultat  Enoncé  


